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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(高校生)]

問1 ① 性別                                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 男 155 50.7
2 女 147 48.0
無回答 4 1.3
全体 306 100.0

問2 普段の生活 ① 早寝早起きをする                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できている 74 24.2
2 だいたいできている 143 46.7
3 できていない 88 28.8
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問2 普段の生活 ② 朝食をとる                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できている 263 85.9
2 だいたいできている 29 9.5
3 できていない 13 4.2
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問2 普段の生活 ③ あいさつ・お礼をする                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できている 194 63.4
2 だいたいできている 104 34.0
3 できていない 7 2.3
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問2 普段の生活 ④ 物を大切にする                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できている 168 54.9
2 だいたいできている 126 41.2
3 できていない 11 3.6
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問2 普段の生活 ⑤ お手伝いをする                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できている 70 22.9
2 だいたいできている 156 51.0
3 できていない 79 25.8
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問2 普段の生活 ⑥ 約束を守る                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できている 174 56.9
2 だいたいできている 122 39.9
3 できていない 9 2.9
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問2 普段の生活 ⑦ 料理をする                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できている 44 14.4
2 だいたいできている 104 34.0
3 できていない 156 51.0
無回答 2 0.7
全体 306 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(高校生)]

問2 普段の生活 ⑧ 後片付けをする                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できている 101 33.0
2 だいたいできている 159 52.0
3 できていない 45 14.7
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問2 普段の生活 ⑨ からだを清潔に保つ                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できている 247 80.7
2 だいたいできている 55 18.0
3 できていない 3 1.0
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問2 普段の生活 ⑩ 公共の場所で騒がない                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できている 157 51.3
2 だいたいできている 136 44.4
3 できていない 12 3.9
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問3 ① 自分のことが好きである                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とてもあてはまる 22 7.2
2 だいたいあてはまる 104 34.0
3 あまりあてはまらない 144 47.1
4 まったくあてはまらない 35 11.4
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問3 ② 人前で自分の意見をきちんと言える                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とてもあてはまる 42 13.7
2 だいたいあてはまる 151 49.3
3 あまりあてはまらない 94 30.7
4 まったくあてはまらない 18 5.9
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問3 ③ 自分に自身がなくなる時がある                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とてもあてはまる 100 32.7
2 だいたいあてはまる 161 52.6
3 あまりあてはまらない 40 13.1
4 まったくあてはまらない 4 1.3
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問3 ④ 困難があっても最後までやりとげようとする                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とてもあてはまる 59 19.3
2 だいたいあてはまる 186 60.8
3 あまりあてはまらない 53 17.3
4 まったくあてはまらない 5 1.6
無回答 3 1.0
全体 306 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(高校生)]

問3 ⑤ 自分は愛されていると感じる                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とてもあてはまる 46 15.0
2 だいたいあてはまる 157 51.3
3 あまりあてはまらない 83 27.1
4 まったくあてはまらない 19 6.2
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問3 ⑥ 新しい友達をつくる自身がない                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とてもあてはまる 33 10.8
2 だいたいあてはまる 85 27.8
3 あまりあてはまらない 143 46.7
4 まったくあてはまらない 45 14.7
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問3 ⑦ 人並み以上に物事をうまくやれる                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とてもあてはまる 19 6.2
2 だいたいあてはまる 92 30.1
3 あまりあてはまらない 165 53.9
4 まったくあてはまらない 30 9.8
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問4 親とどのくらい話をしているか                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 毎日よく話をしている 214 69.9
2 何か聞けば話をする 81 26.5
3 あまり話をしない 10 3.3
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問5 親とどんな話をしているか                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校の話 195 63.7
2 勉強の話 28 9.2
3 友達の話 22 7.2
4 遊びの話 8 2.6
5 家族の話 17 5.6
6 その他 36 11.8
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問6 親と一緒に御飯を食べるか                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく一緒に食べる 244 79.7
2 時々一緒に食べる 47 15.4
3 あまり一緒に食べない 15 4.9
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問7 親と一緒に出かけるか                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よく一緒に出かける 79 25.8
2 時々一緒に出かける 175 57.2
3 あまり一緒に出かけない 52 17.0
無回答 0 0.0
全体 306 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(高校生)]

問8 家の手伝いをしているか                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 よくする 49 16.0
2 時々する 127 41.5
3 たまにする 104 34.0
4 まったくしない 26 8.5
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問9 学校は楽しいか                                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とてもたのしい 151 49.3
2 まあまあ楽しい 122 39.9
3 あまり楽しくない 15 4.9
4 まったく楽しくない 9 2.9
5 どちらともいえない 9 2.9
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問10 学校が楽しい理由                                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 授業が楽しい 47 17.2
2 試験等で努力に対しての結果がわかる 18 6.6
3 友達と会える 233 85.3
4 先生が好き 31 11.4
5 自由な雰囲気がある 104 38.1
6 部活が好き 168 61.5
7 文化祭や体育祭等の行事が好き 100 36.6
8 その他 4 1.5
無回答 0 0.0
非該当 33 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 273 100.0 705 258.2

問11 学校が楽しくない理由                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 授業がつまらない 12 50.0
2 試験が大変 7 29.2
3 友達が少ない 5 20.8
4 先生が好きになれない 7 29.2
5 生活指導がきびしい 1 4.2
6 その他 11 45.8
無回答 0 0.0
非該当 282 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 24 100.0 43 179.2

問12 ① 自分の気持ちをわかってくれる友達がいる                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 たくさんいる 78 25.5
2 まあまあいる 188 61.4
3 あまりいない 33 10.8
4 まったくいない 7 2.3
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問12 ② 自分を友達に理解してもらおうと努力している                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 している 97 31.7
2 少ししている 149 48.7
3 あまりしていない 52 17.0
4 まったくしていない 8 2.6
無回答 0 0.0
全体 306 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(高校生)]

問12 ③ 誰とでも仲良くなれる                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とてもあてはまる 54 17.6
2 だいたいあてはまる 166 54.2
3 あまりあてはまらない 74 24.2
4 まったくあてはまらない 12 3.9
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問12 ④ 自分はクラスにとけ込んでいる                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とてもとけ込んでいる 50 16.3
2 まあまあとけ込んでいる 212 69.3
3 あまりとけ込めていない 33 10.8
4 まったくとけ込んでいない 11 3.6
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問12 ⑤ 今のクラスは好きだ                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とてもすき 167 54.6
2 まあまあ好き 125 40.8
3 あまり好きではない 8 2.6
4 好きではない 5 1.6
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問12 ⑥ 学校に行くことが楽しみだ                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とても楽しみ 126 41.2
2 まあまあ楽しみ 143 46.7
3 あまり楽しみではない 24 7.8
4 楽しみではない 12 3.9
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問12 ⑦ 今の学校は好きだ                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とてもすき 139 45.4
2 まあまあ好き 141 46.1
3 あまり好きではない 21 6.9
4 好きではない 4 1.3
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問13 今悩みがあるか                                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 156 51.0
2 ない 77 25.2
3 わからない 73 23.9
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問14 どんなことに悩んでいるか                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 勉強のこと 122 78.2
2 身体のこと 33 21.2
3 友達のこと 48 30.8
4 先輩・後輩のこと 16 10.3
5 家族のこと 15 9.6
6 その他 35 22.4
無回答 0 0.0
非該当 150 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 156 100.0 269 172.4

- 5 -



調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(高校生)]

問15 困ったとき誰に相談するか                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 友達 203 66.3
2 父親 45 14.7
3 母親 143 46.7
4 兄弟姉妹 35 11.4
5 その他の親戚 6 2.0
6 学校の職員・先生 19 6.2
7 塾や習い事の先生 11 3.6
8 自分で解決する 122 39.9
9 相談したいが、相談できる人がいない 13 4.2

10 その他 5 1.6
無回答 3 1.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 306 100.0 605 197.7

問16 どのような仲のよい友達がいるか                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 クラス・校内の友達 273 89.2
2 部活の仲間 229 74.8
3 学習塾の友達 42 13.7
4 習い事の友達 32 10.5
5 スポーツ教室の友達 18 5.9
6 地域の幼ななじみ 171 55.9
7 メール友達 43 14.1
8 仲のよい友達はいない 2 0.7
無回答 3 1.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 306 100.0 813 265.7

問17 自分専用として持っているもの                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 テレビ 38 12.4
2 携帯電話 62 20.3
3 スマートフォン 276 90.2
4 ポータブルゲーム機 146 47.7
5 パソコン 42 13.7
6 自分の部屋 203 66.3
7 この中にはひとつもない 2 0.7
無回答 1 0.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 306 100.0 770 251.6

問18 利用について家族で取り決めをしているか                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 取り決めをして使っている 108 36.5
2 取り決めはなく、自由に使っている 188 63.5
無回答 0 0.0
非該当 10
全体 296 100.0

問19 休日等に友達とｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝを図るときに使う方法                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 家の電話での会話 33 10.8
2 自分の携帯電話・スマホでの会話 174 56.9
3 携帯電話・スマホでのメール 258 84.3
4 パソコンでのメール 11 3.6
5 直接会っての会話 182 59.5
6 その他 15 4.9
無回答 1 0.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 306 100.0 674 220.3

問20 自分にとってとても大切だと思う友達                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 メールを頻繁にする人 5 1.6
2 一緒によく出かける人 27 8.8
3 お互いの悩みを相談しあう人 98 32.0
4 大切なことを分かち合える人 144 47.1
5 その他 30 9.8
無回答 2 0.7
全体 306 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(高校生)]

問21 家に帰ると誰かいるか                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いる 254 83.0
2 いるけど仕事をしている 14 4.6
3 いない 37 12.1
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問22 一週間のうち自由に使える日数                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週3日以上 62 20.3
2 週2日 68 22.2
3 週1日 133 43.5
4 自由になる日は無い 42 13.7
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問23 今アルバイトをしているか                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いる 4 1.3
2 いるけど仕事をしている 1 0.3
3 いない 297 97.1
無回答 4 1.3
全体 306 100.0

問24 自由な時間について ① どこで                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自宅又は友人宅 234 76.5
2 学校 19 6.2
3 公園 24 7.8
4 ファストフード店等 41 13.4
5 コンビニ 10 3.3
6 街 59 19.3
7 その他 21 6.9
無回答 2 0.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 306 100.0 410 134.0

問24 自由な時間について ② 誰と                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 一人で 171 55.9
2 友達と 140 45.8
3 家族と 63 20.6
4 その他 3 1.0
無回答 2 0.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 306 100.0 379 123.9

問24 自由な時間について ③ 何をして                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 おしゃべり 128 41.8
2 勉強する 41 13.4
3 身体を動かして遊ぶ 40 13.1
4 メール、チャットをする 61 19.9
5 室内で遊んでいる 137 44.8
6 その他 43 14.1
無回答 2 0.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 306 100.0 452 147.7
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(高校生)]

問25 学校や地域で活動していること                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 学校の部活動、クラブ活動 276 90.2
2 学校外のクラブやサークル 32 10.5
3 定期的にボランティア活動 5 1.6
4 仲間とバンド等グループで活動 11 3.6
5 子ども会や自治会の地域イベントに参加 5 1.6
6 児童館活動を協力している 1 0.3
7 定期的にアルバイトをしている 0 0.0
8 その他 2 0.7
9 特に活動しているものはない 19 6.2
無回答 0 0.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 306 100.0 351 114.7

問26 何かに熱中したり夢中になれるとき                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 スポーツや趣味の活動をしているとき 239 78.1
2 勉強しているとき 35 11.4
3 友達や仲間といるとき 216 70.6
4 家族といるとき 54 17.6
5 ボランティア活動しているとき 7 2.3
6 仲のよい異性といるとき 37 12.1
7 ゲームをしているとき 117 38.2
8 マンガを読んでいるとき 95 31.0
9 本を読んでいるとき 92 30.1

10 インターネットをしているとき 55 18.0
11 メールをしているとき 37 12.1
12 アルバイトしているとき 0 0.0
13 その他 10 3.3
14 熱中したり夢中になることはない 1 0.3

無回答 0 0.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 306 100.0 995 325.2

問27 ① 友達の言いなりになってしまう                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いつもある 10 3.3
2 時々ある 96 31.4
3 あまりない 143 46.7
4 全然ない 56 18.3
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問27 ② 大勢でいると仲間はずれにあったように感じる                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いつもある 15 4.9
2 時々ある 97 31.7
3 あまりない 122 39.9
4 全然ない 71 23.2
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問27 ③ 自分が無理をしていると感じる                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いつもある 23 7.5
2 時々ある 103 33.7
3 あまりない 122 39.9
4 全然ない 57 18.6
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問27 ④ 人前で思っていることをうまくいえない                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いつもある 28 9.2
2 時々ある 111 36.3
3 あまりない 110 35.9
4 全然ない 56 18.3
無回答 1 0.3
全体 306 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(高校生)]

問27 ⑤ 友達から頼まれると断れない自分が嫌い                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いつもある 22 7.2
2 時々ある 68 22.2
3 あまりない 137 44.8
4 全然ない 78 25.5
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問27 ⑥ 自分がどう見られているか気になる                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いつもある 84 27.5
2 時々ある 142 46.4
3 あまりない 52 17.0
4 全然ない 27 8.8
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問27 ⑦ 友達に気に入られたいと思う                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いつもある 68 22.2
2 時々ある 144 47.1
3 あまりない 68 22.2
4 全然ない 25 8.2
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問28 社会に出たときのことを考えて不安に思うこと                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分のやりたい仕事が見つかるか 190 62.1
2 ちゃんとした収入を得て生活していけるか 179 58.5
3 自分に合う人が見つかって結婚できるか 102 33.3
4 社会人として周囲とうまくやっていけるか 123 40.2
5 何となく漠然とした不安 88 28.8
6 経済・社会状況がどうなっているか 66 21.6
7 特に不安に思うことはない 10 3.3
8 その他 5 1.6
無回答 3 1.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 306 100.0 766 250.3

問29 ① 将来の職業のイメージを思い描けるか                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 できる 230 75.2
2 できない 75 24.5
無回答 1 0.3
全体 306 100.0

問29 ③ 仕事に対するイメージ                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 お金を稼ぐことができる 105 34.3
2 人生のやりがい・夢の実現 96 31.4
3 仕事を通していろいろな経験ができる 34 11.1
4 親や周りの期待に応えるために働く 6 2.0
5 働くのは当たり前である 27 8.8
6 仕事は大変そうである 25 8.2
7 自由な時間が少なくなる 4 1.3
8 その他 6 2.0
9 わからない 3 1.0
無回答 0 0.0
全体 306 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(高校生)]

問29 ④ 職業のイメージを具体的にするために役立つもの                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 職場の体験・見学 241 78.8
2 本やインターネットの情報 137 44.8
3 知り合いの大人の話を聞く 90 29.4
4 親の仕事の話を聞く 84 27.5
5 親の職場を見学する 30 9.8
6 卒業生など先輩の話を聞く 58 19.0
7 友人と職業について話し合う 52 17.0
8 その他 6 2.0
無回答 2 0.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 306 100.0 700 228.8

問30 ① 結婚について                                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 するのは当たり前だと思う 40 13.1
2 した方がいいと思う 166 54.2
3 しない方がいいと思う 1 0.3
4 どちらでもいいと思う 45 14.7
5 無理にする必要はない 38 12.4
6 わからない 10 3.3
7 その他 4 1.3
無回答 2 0.7
全体 306 100.0

問30 ② 欲しい子どもの人数                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 1人 20 6.5
2 2人 164 53.6
3 3人以上 35 11.4
4 あまり欲しくない 4 1.3
5 欲しいとは思わない 15 4.9
6 わからない 68 22.2
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問30 ③ 子どもを持つことのイメージ                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 当然子どもは持って育てたいと思う 168 54.9
2 自分の子どもはかわいいと思う 163 53.3
3 老後が安心である 28 9.2
4 子どもを通して人間として成長できる 118 38.6
5 親の期待に応えられる 17 5.6
6 自由な時間がなくなる 23 7.5
7 子育てはお金等かかり負担が大きい 56 18.3
8 子どもは煩わしい 5 1.6
9 社会環境が悪化しているので心配 17 5.6

10 その他 8 2.6
11 わからない 23 7.5

無回答 3 1.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 306 100.0 629 205.6

問30 ④ 家事や育児の理想のイメージ                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 夫婦で仕事を持ち協力して家事育児をする 161 52.6
2 夫が主に仕事を持ち妻は主に家事育児をする 99 32.4
3 妻が主に仕事を持ち夫は主に家事育児をする 1 0.3
4 わからない 42 13.7
無回答 3 1.0
全体 306 100.0

問31 「日野市子ども条例」を知っているか                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 知っている 10 3.3
2 知らない 295 96.4
無回答 1 0.3
全体 306 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(高校生)]

問32 自分を大切にしているか                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 している 133 43.5
2 していない 24 7.8
3 わからない 149 48.7
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問33 他の人を大切にしているか                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 している 241 78.8
2 していない 6 2.0
3 わからない 59 19.3
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問34 社会のルールを守るように努めているか                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 努めている 128 41.8
2 まあまあ努めている 166 54.2
3 あまり努めていない 12 3.9
4 まったく努めていない 0 0.0
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問35 社会での責任と役割を果たすよう努めているか                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 努めている 79 25.8
2 まあまあ努めている 177 57.8
3 あまり努めていない 49 16.0
4 まったく努めていない 1 0.3
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問36 近所の人とあいさつするか                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 自分からあいさつする 208 68.0
2 あいさつされたらする 93 30.4
3 あいさつはしない 3 1.0
無回答 2 0.7
全体 306 100.0

問37 親や先生以外から ① ほめられたこと                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 273 89.2
2 ない 33 10.8
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問37 親や先生以外から ② 注意されたこと                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 246 80.4
2 ない 60 19.6
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問38 ① 最近小さい子どもと接したか                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 接した 159 52.0
2 接してない 147 48.0
無回答 0 0.0
全体 306 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(高校生)]

問38 ② 接してみてどう感じたか                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 かわいかった 129 81.1
2 大事にしたいと思った 10 6.3
3 あまり好きになれなかった 1 0.6
4 どう接していいのかわからなかった 7 4.4
5 面倒くさかった 5 3.1
6 その他 7 4.4
無回答 0 0.0
非該当 147
全体 159 100.0

問38 ③ 小さい子どもと接していない理由                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 接する機会がない 133 90.5
2 子どもには関心がない 10 6.8
3 どう接したらいいかわからない 3 2.0
4 その他 1 0.7
無回答 0 0.0
非該当 159
全体 147 100.0

問39 ボランティアしたことはあるか                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ある 178 58.2
2 今まではないがこれからしてみたい 61 19.9
3 今までもないしこれからもするつもりはない 67 21.9
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問40 ボランティアをしてみてどう感じたか                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 活動の内容が面白かった 48 27.0
2 友達ができてよかった 5 2.8
3 人に喜ばれてうれしかった 37 20.8
4 なんとなくすがすがしい気分になった 55 30.9
5 つかれた 26 14.6
6 つまらなかった 3 1.7
7 その他 4 2.2
無回答 0 0.0
非該当 128
全体 178 100.0

問41 ボランティアをしない理由                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 忙しくて時間がない 28 41.8
2 どんなことをしたら良いかわからない 15 22.4
3 ボランティアに関心がない 23 34.3
4 その他 1 1.5
無回答 0 0.0
非該当 239
全体 67 100.0

問42 ① どの程度児童館を利用したことがあるか                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 週に2回以上 19 6.2
2 週に1回くらい 5 1.6
3 月に1～2回 21 6.9
4 年に数回 33 10.8
5 以前は利用したが今は利用していない 137 44.8
6 一度も利用したことがない 91 29.7
無回答 0 0.0
全体 306 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(高校生)]

問42 ② 児童館は何時頃まで利用したいか                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 午後6時 126 41.2
2 午後7時 52 17.0
3 午後8時 32 10.5
4 午後9時 38 12.4
5 その他 41 13.4
無回答 17 5.6
全体 306 100.0

問42 ③ 日曜日も利用したいか                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 たびたび利用したい 40 13.1
2 たまには利用したい 102 33.3
3 利用しない 155 50.7
無回答 9 2.9
全体 306 100.0

問42 ④ 児童館でやりたいこと                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 友達とおしゃべりなどしてくつろぐ 179 58.5
2 スポーツや音楽など趣味の活動をする 141 46.1
3 インターネットで調べ物をしたりゲームをする 46 15.0
4 マンガや本を読む 61 19.9
5 工作や料理をする 16 5.2
6 いろいろな年齢の子どもと遊ぶ 36 11.8
7 その他 30 9.8
無回答 12 3.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 306 100.0 521 170.3

問42 ⑤ 施設の使い方についての希望                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 気軽に入れるようにしてほしい 235 76.8
2 うるさく管理しないでほしい 61 19.9
3 自分たちでルール作りをしたい 14 4.6
4 その他 19 6.2
無回答 16 5.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 306 100.0 345 112.7

問43 今の生活についてどう思うか                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足している 106 34.6
2 まあまあ満足している 117 38.2
3 普通 50 16.3
4 少し不満 28 9.2
5 とても不満 5 1.6
無回答 0 0.0
全体 306 100.0

問44 満足している理由                                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 これといった悩みがない 63 28.3
2 家族の仲がいい 88 39.5
3 友人関係がうまくいっている 120 53.8
4 学校生活が楽しい 136 61.0
5 趣味に打ち込んでいる 100 44.8
6 将来の夢に向ってがんばっている 29 13.0
7 その他 11 4.9
無回答 1 0.4
非該当 83 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 223 100.0 548 245.7
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(高校生)]

問45 将来どのような大人になりたいか                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 社会に貢献したい 61 19.9
2 有名人になりたい 7 2.3
3 自分の個性や才能を生かしたい 83 27.1
4 お金持ちになって豊かな生活をしたい 48 15.7
5 好きなことをしながら生活したい 142 46.4
6 家族や周囲の人と円満に楽しく暮らしたい 121 39.5
7 思いやりのあるやさしい人になりたい 63 20.6
8 夢や生きがいは特にない 4 1.3
9 その他 3 1.0

10 わからない・特にない 6 2.0
無回答 5 1.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 306 100.0 543 177.5
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